СООБЩЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания акционеров
ОАО «Рязаньгоргаз»

Совет директоров ОАО «Рязаньгоргаз» уведомляет Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится 03 ноября 2015 года.

Внеочередное общее собрание акционеров проводится в форме заочного голосования с предварительным направлением бюллетеней для голосования.
Место нахождения Общества: 390005, Российская Федерация, г. Рязань, ул. Семашко, 18.
Место, по которому должны направляться заполненные бюллетени: Российская Федерация, г. Рязань, ул. Семашко,18, ОАО «Рязаньгоргаз».
Дата и время окончания приема бюллетеней для голосования: 03 ноября 2015 года,  15 час. 00 мин.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на 05 октября 2015 года. 

ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:
1.  О выходе Общества из состава членов Некоммерческого партнерства «Газораспределительная система. Газораспределение».
2.  Утверждение Устава Общества в новой редакции. 
 С информацией (материалами) по повестке дня внеочередного общего собрания можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения внеочередного собрания по адресу: Российская Федерация, г. Рязань, ул. Семашко,18, каб. № 1207, с 08 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. по местному времени по рабочим дням. Справки по тел. (4912) 93-73-45 контактное лицо А.Е. Акименко.

     Принявшими участие в Общем собрании акционеров, проводимом в форме заочного голосования, считаются акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приёма бюллетеней.

    В случаях, если голосование по вопросам повестки дня осуществляется правопреемниками, либо представителями лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров Общества, документы (их копии, засвидетельствованные нотариально), удостоверяющие полномочия таких правопреемников, либо представителей лиц, прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования. 

Совет директоров ОАО «Рязаньгоргаз»
